3apada D. Cneayrouiee yetHoe

[1aHO uenoe ynucno n. BoiBeauTe cneaytowee 3a HUM YETHOE YUCNO.

BxoaHble AaHHbIE
BeBoauTcsa uenoe nonoxutenbHoe 4ncno, He npesbiwatouiee 1000.

BbixoaHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

a = 1nt (input())

a = int (input()) b = (a//2_|_1)*2

[TpumMepbl
BXOAHble AAHHbIE |
’ L = ats | | print (b)
gleO,ﬂ,Hble AAaHHblE e a lﬂt ( lnpUt ( ) )

BXOAHble AAHHbIE b = a+1

BbIXOAHbIE AdHHbIE print (b)
10

1f a%2==0:

print (b)

yeT - y Teds B pacnopsikeHnn ectb 0, 4eT%2
HeuYeT - y Teds B pacrnopsxxeHun ectb 1, HeveT %2 10//2 = 5

(5+1)*2=12
10+2-0=12

11+2-1=12 11//2= 5
a+2-a%?2 (5+1)*2=12

(al/2+1)*2



